
 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMA KATOLIK 1 KABANJAHE  

Kelas/Smester         : XI/2 

Tema/Topik           : BOLA VOLI/ PASSING ATAS 

Pertemuan              : 1 

Alokasi Waktu       : 2 X 45 Menit ( 1 X Pertemuan) 

 

 

A. KOPETENSI INTI 

1. Menghargai dan menghayati agama yang di anut 

2. Menghargai dan menghayati perilaku yang jujur, disiplin ,tanggung jawab, peduli (toleransi,gotong royong) 

santun, percaya diri, dalam berintraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan 

pergaulan dan keberadaan. 

3. Memahami pengetahuan (faktual,konseptual dan prosudur) bedasarkan rasa ingin tahu tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

4. Mencoba, mengelolah, dan menyajikan dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, 

memodifikasi, dan membuat) dan ramah abstrak (menulis,membaca,menghitung,menggambar, dan mengarang) 

sesuai dengan yang di pelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

 



 

 

 

B. KOPETENSI DASAR  

Aspek perilaku 

 Menghayati dan mengamalkan nilai nilai agama yang di anut dalam melakukan aktivitas jasmani, 

permainan, dan olahraga. 

 Berprilaku seportif dalam bermain. 

 Bertanggung jawab dalam penggunaan sara dan perasarana pembelajaran serta menjaga keselamatan diri 

sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar. 

 Menghargai perbedaan karateristik individual dalam melakukan berbagai aktivitas fisik. 

 Menunjukan kemauan kerjasama dalam melakukan berbagai aktivitas fisik. 

 Toleransi dan mau berbagi dengan teman dalam melakukan berbagai aktivitas fisik. 

 Disiplin selama melakukan berbagai aktivitas fisik. 

 Menerima kekalahan dan kemenangan dalam permainan. 

 Memiliki perilaku hidup sehat. 

 Memahami konsep keterampilan gerak fundamental permainan bola besar. 

 Memperaktekan tehnik dasar permainan bola besar dengan menekankan gerak dasar fundamental. 

 

Aspek pengetahuan 

 Memahami tehnik dasar gerak fundamental permainan bola besar. 

 

Aspek keterampilan 

 Memperaktekan tehnik dasar permainan bola besar dengan menekankan gerak dasar fundamental. 

 

 



 

 

 

 

C. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI  

Aspek perilaku 

 Menunjukan perilaku sportifitas, kerjasama, bertangung jawab, menghargai perbedaan, disiplin, dan 

toleransi selama bermain. 

Aspek pengetahuan 

 Menjelaskan cara melakukan gerak passing atas bola voli dengan tehnik yang benar. 

 Menjelaskan cara melakukan tehnik passin atas bola voli dengan sikap awalan, perkenaan, dan sikap akhir 

dalam melakukan tehnik passing atas bola voli. 

 

Aspek keterampilan 

 Memperaktikan tehnik dasar passing atas dalam permainan bola voli dengan koordinasi yang baik. 

 Mempetraktikan cara melakukan tehnik passing atas memakai bola, teknik passing atas menggunakan bola 

dengan bantuan teman atau berpasangan dengan jarak 2 meter dan melakukan tehnik passing atas dengan 

teman secara berhadapan dengan jarak 6 meter dalam permainan bola voli. 

 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran ini, peserta didik di harapkan memiliki kemampuan berikut:  

 Memahami tehnik dasar passing atas dalam permainan bola voli dengan koordinasi yang benar. 



 

 

 Memahami bagai mana cara melakukan tehnik passing atas menggunakan bola, teknik passing atas  

menggunakan bola dengan bantuan teman atau berpasangan dengan jarak 2 meter dan melakukan tehnik 

passing atas dengan teman secara berhadapan dengan jarak 6 meter dalam permainan bola voli. 

 

 

 

E. MATERI PEMBELAJARAN 

Bola voli 

 Tehnik dasar servis atas permainan bola voli. 

 

 

F. METODE PEMBELAJRAAN  

 Metode bermain  

 

 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan awal (15  menit) 

 

 Guru membariskan siswa di lapangan. 

 Siswa berbaris 

 Berdoa 

 Guru mengecek kelengkapan siswa  

 Meningkatkan kembali pembelajaran minggu kemarin dan mengaitkanya dengan meteri yang akan di 

laksanakan pada pembelajaran inii 

 Menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan di capai itu 



 

 

 Memotivasi peserta didik dengan menjelaskan manfaat passing atas dan untuk membangun sikap 

keberanian 

 Guru mrmbimbing menyampaikan materi ajaran yang akan di pelajari  

 Melakukan pemanasan 

 Kegiatan inti (60 menit) 

 

1) Mengamati (10 menit) 

 Guru menjelaskan materi passing atas bola voli secara baik dan benar, sesuai dengan indikator, 

diskriptor yang ada. 

 Peserta didik di harapkan mampu mengamati bagaimana gerakan yang di contohkan oleh guru, 

dari sikap awal, perkenaan,sikap akhir dan lanjutan. 

 

2) Bertanya (10 menit) 

 Peserta didik di harapkan bertanya tentang materi passing atas yang telah di sampaikan oleh guru, 

maupun yang telah di amati yang sudah di contohkan guru. 

 Guru menginspirasi siswa agar aktif dalam bertanya. 

 Siswa di harapkan bertanya tentang materi passing atas, tidak meluar dari sekitar materi yang di 

sampaikan oleh guru. 

 Siswa bertanya bagaimana cara melakukan gerakan passing atas secara baik dan benar 

 Siswa bertanya bagaimana posisi kaki pada saat melakukan gerakan passing atas secara 

baik dan benar 

 Siswa bertanya bagaimana perkenaan bola pada saat melakukan passing atas. 

 Siswa bertanya bagaimana sikap akhir pada saat melakukan passing atas. 

3) Mencoba (45 menit) 

 

Permainan 1 : Tujuanya untuk meningkatkan hasil belajar passing atas bola voli. 



 

 

 

Cara bermain :  

- Bentuk kelompok yang terdiri dari lima orang  

- Dan setiap siswa A B C D dan E memiliki jarak 3 meter  

- Siswa A melakukan  passing atas sambil berjalan, setelah jaraknya tinggal setengah meter ke siswa B,  maka 

siswa A mengoper  ke siswa B dengan passing atas, setelah itu siswa kembali ke posisinya semula. 

- Begitu pula dengan siswa B melakukan  passing atas sambil berjalan, setelah jaraknya tinggal setengah meter ke 

siswa C,  maka siswa B mengoper  ke siswa C dengan passing atas, setelah itu siswa kembali ke posisinya 

semula. 

- Dan siswa C melakukanya dengan dan seterusnya 

-  Setelah sampai ke siswa E, siswa E kembali melakukan passing atas sambil berjalan setelah jaraknya tinggal 

setengah meter siswa E mengopernya dengan passing atas ke siswa D, dan begitu seterusnya sampek posisi 

semula yaitu di posisi A. 

 

 

 

 

Permainan ke 2: Tujuanya untuk meningkatkan hasil belajar passing atas bola voli. 

 

Cara Bermain :  

 

- Siswa A terdiri dari 2 kelompok. 

- Kelompok A berlawanan dengan kelompok B. 

- Permainan ini di lakukan di lapangan voli. 

- Tim A melakukan passing atas ke tim B seperti permainan bola voli.  

- Sentuhan ke 3 tim B melakukan passing atas ke tim A. 

- Jika bola jatuh di area tim B maka tim A mendapatkan poin. 



 

 

- Dan jika bola jatuh di area tim A maka tim B mendapatkan poin. 

- Lokasi permainanya hanya di area garis serang atau garis tiga meter. 

- Begitu lah seterusnya dengan tim tim yang 

 

 

 

 Kegiatan penutup (10 menit) 

 Refleksi  

 Penilaian terhadap  keberhasilan 

 Pendinginan 

 Berdoa 

 

Dalam hal peneliti mengarahkan siswa untuk melakukan tes passing atas secara bergantian sesuai urutan absen. 

Selaku tim penilai ada 3 orang yang kompeten di cabang bola voli. Tugas utama penilai adalah melakukan 

penilaian terhadap setiap siswa bedasarkan portofolio penilaian passing atas bola voli. 

 Berdoa dan mengakhiri pelajaran 

 

H. SUMBER BELAJAR 

 Bola voli 

 Lapangan bola voli 

 Net voli 

 Peluit 

 Buku penjas SMA kelas XI 

 

I. PENILAIAN 

 



 

 

1. Tehnik penilaian  

 Pengamatan sikap. 

Selama proses pembelajaran guru mengamati sikap muncul pada siswa melakukan aktivitas di dalam 

kelas. Sikap yang di harapkan selama proses pembelajaran yang yaitu, menaati aturan permainan, kerja 

sama, sportif,jujur,percaya diri, dan menghargai teman. 

 

 

Nilai = skor yang di peroleh 

Skor maksimal 

 

 

 

 

 Kuis/embedded test (tes pengetahuan) 

Jawab secara lisan atau peragakan dengan baik, pertanyaan-pertanyaan mengenai konsep gerak passing 

atas bola voli. 

 

Nilai = Skor yang di proleh 

Skor maksimal 

 

 Tes untuk keterampilan 

Lakukan tehnik gerak passing atas ( sikap awal, perkenaan,sikap akhir)    

 

Nilai = Skor yang di proleh 

Skor maksimal 

 

 

 

 

 



 

 

2. Rubrik penilaian 

 

 Rubrik Penelitian Hasil Belajar Passing Atas Bola Voli 

No Indikator Deskriptor Skor 

1. Sikap Permulaan   Ambil posisi dengan posisi siap 

dua kaki terbuka selebar bahu 

 Salah satu kaki berda didepan berat 

badan bertumpu pada kaki bagian 

depan 

 Lutut ditekuk  

 Badan condong ke depan 

 

2. Sikap Perkenaan   Tempatkan badan secepat mungkin 

dibawah bola, dengan kedua lengan 

diangkat dan ditekuk 

 Kedua tangan terbuka lebar jari-jari 

tangan terbuka membentuk 

mangkuk seperti setengah 

lingkaran ibu jari dan telunjuk 

membentuk segitiga 

 Kedua siku tidak terlalu buka 

kesamping sikap perkenaan setelah 

bola berhasil dipassing maka 

lengan harus lurus sebagai sutu 

gerakan lanjutan diikuti badan dan 

langkah kaki kedepan agar 

koordinasi dapat terjaga dengan 

baik 

 Pada waktu bola datang, bola di 

dorong dengan jari-jari tangan dan 

perkenaanya melalui ruas pertama 

dan kedua dari telunjuk sampai 

kelingking, sedangkan ibu jari 

 



 

 

hanya pada ruas pertama saja. 

 

3. Sikap Akhir  Dalam melakukan passing atas 

.kemudian tangan mendorong bola 

sesui dengan target atau sasaran 

  Selanjutnya  gerakan  tangan, 

pergelangan,lengan dan kaki 

merupakan suatu gerakan yang 

harmonis, pandangan kearah jalan 

bola  

 Akhir gerakan mendorong dengan 

sedikit mengngkat tumit dari 

tanah/lantai, menekan pinggul dan 

lutut,meluruskan kedua lengan, 

 Dan setelah melakukan passing 

posisi badan condong ke depan 

kaki di tekuk dan pandanan 

mengikuti ke arah geraknya bola 

dan bersiap memainkan bola 

kembali dan pandangan selalu 

mengawasi bola 

 

 

 

 

 

Keterangan:  

Skor 1  : Apabila siswa hanya melakukan 1 gerakan dengan benar  

Skor 2  : Apabila siswa hanya melakukan 2 gerakan dengan benar 

Skor 3 : Apabila siswa hanya melakukan 3 gerakan dengan benar 

Skor 4 : Apabila siswa dapat  melakukan semua gerakan dengan             benar 

Nilai = Skor yang di proleh 

Skor maksimal 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Data Awal Hasil Belajar Passing Atas Bola Voli 

 

No 

Nama siswa Indikator penilaian  

Jumlah 

 

Nilai 

 

Keterangan sikap 

awalan 

sikap 

pelaksa

naan 

sikap 

akhir/ 

lanjutan 

1 Ade ferbina br s 2 3 3 7 58,33 Belum Tuntas 

2 Aloy sius gerry 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

3 Anastasya nikita 3 2 3 8 66,67 Belum Tuntas 

4 Arsya nikita br s 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

5 Baster bais  3 3 3 9 75,00 Tuntas 

6 Benfador coy 3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

7 Berilta purba 3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

8 Brema gabriel 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

9 Cory Debora 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

10 Dilki arkadius g 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

11 Ekaristi ginting 2 2 3 7 58,33 Belum Tuntas 

12 Erdianto nofrenta 2 2 3 7 58,33 Belum Tuntas 

13 Fitriy ani br g 3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

14 Gladys natalia g 3 2 3 8 66,67 Belum Tuntas 

15 Greis dianty br t 3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

16 Helna sepriyani 3 2 2 7 58,33 Belum Tuntas 

17 Isabela br milala 3 2 3 8 66,67 Belum Tuntas 

18 Kesya klarissa 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

19 Lea lestari br k 2 2 2 6 50,00 Belum Tuntas 

20 Lea pani br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

21 Maiyo glory t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

22 Martinus gerry s 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

23 Meyci amelia  3 3 3 9 75,00 Tuntas 

24 Nadia ananda s 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

25 Nadiya sri karina 3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

26 Nurli samosir 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

27 Roberto peranata 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

28 Rosalina  3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

29 Sarah tiarma  3 2 2 7 58,33 Belum Tuntas 

30 Selly maria br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

31 Sopia ledis br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

32 Sri bina br t 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

33 Tarisa aprilia br k 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

34 Tio kasa ginting 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

35 Yuni patmawati 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

jumlah 95 97 96 288 2391,65  

rata-rata 2,71 2,77 2,74 8,22 68,33  

 

 

Tuntas : 14 orang (40%)      

Belum tuntas : 21 orang (60%) 

Nilai rata-rata : 68,33            

      

   



 

 

 

 

 

Hasil Belajar Passing Atas Bola Voli Siklus I 

 

No 

Nama siswa Indikator penilaian  

Jumlah 

 

Nilai 

 

Keterangan sikap 

awalan 

sikap 

pelaksa

naan 

sikap 

akhir/ 

lanjutan 

1 Ade ferbina br s 2 3 2 7 58,33 Belum Tuntas 

2 Aloy sius gerry 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

3 Anastasya nikita 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

4 Arsya nikita br s 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

5 Baster bais  3 4 3 10 83,33 Tuntas 

6 Benfador coy 3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

7 Berilta purba 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

8 Brema gabriel 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

9 Cory Debora 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

10 Dilki arkadius g 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

11 Ekaristi ginting 2 2 3 7 58,33 Belum Tuntas 

12 Erdianto nofrenta 2 2 3 8 66,67 Belum Tuntas 

13 Fitriy ani br g 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

14 Gladys natalia g 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

15 Greis dianty br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

16 Helna sepriyani 2 2 3 7 58,33 Belum Tuntas 

17 Isabela br milala 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

18 Kesya klarissa 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

19 Lea lestari br k 3 2 2 7 58,33 Belum Tuntas 

20 Lea pani br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

21 Maiyo glory t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

22 Martinus gerry s 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

23 Meyci amelia  3 3 3 9 75,00 Tuntas 

24 Nadia ananda s 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

25 Nadiya sri karina 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

26 Nurli samosir 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

27 Roberto peranata 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

28 Rosalina  3 4 2 9 75,00 Tuntas 

29 Sarah tiarma  3 3 2 7 58,33 Belum Tuntas 

30 Selly maria br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

31 Sopia ledis br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

32 Sri bina br t 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

33 Tarisa aprilia br k 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

34 Tio kasa ginting 2 3 3 8 66,67 Belum Tuntas 

35 Yuni patmawati 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

jumlah 100 103 100 303 2524,99  

rata-rata 2,85 2,94 2,85 8,68 72,14  

 

 

Tuntas : 24 orang(77,14%)      

Belum tuntas : 11 orang(22,85%) 

Nilai rata-rata : 72,14      

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Hasil Belajar Passing Atas Bola Voli Siklus II 

 

No 

Nama siswa Indikator penilaian  

Jumlah 

 

Nilai 

 

Keterangan sikap 

awalan 

sikap 

pelaksa

naan 

sikap 

akhir/ 

lanjutan 

1 Ade ferbina br s 3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

2 Aloy sius gerry 4 4 3 11 91,67 Tuntas 

3 Anastasya nikita 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

4 Arsya nikita br s 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

5 Baster bais  4 3 4 11 91,67 Tuntas 

6 Benfador coy 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

7 Berilta purba 4 4 2 10 83,33 Tuntas 

8 Brema gabriel 3 4 3 10 83,33 Tuntas 

9 Cory debora 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

10 Dilki arkadius g 4 4 3 11 91,67 Tuntas 

11 Ekaristi ginting 2 2 3 8 66,67 Belum Tuntas 

12 Erdianto nofrenta 3 4 3 10 83,33 Tuntas 

13 Fitriy ani br g 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

14 Gladys natalia g 3 4 3 10 83,33 Tuntas 

15 Greis dianty br t 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

16 Helna sepriyani 3 2 3 8 66,67 Belum Tuntas 

17 Isabela br milala 3 4 3 10 83,33 Tuntas 

18 Kesya klarissa 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

19 Lea lestari br k 3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

20 Lea pani br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

21 Maiyo glory t 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

22 Martinus gerry s 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

23 Meyci amelia  3 4 3 10 83,33 Tuntas 

24 Nadia ananda s 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

25 Nadiya sri karina 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

26 Nurli samosir 3 3 3 9 83,33 Tuntas 

27 Roberto peranata 4 4 3 11 91,67 Tuntas 

28 Rosalina  4 3 2 9 75,00 Tuntas 

29 Sarah tiarma  3 3 2 8 66,67 Belum Tuntas 

30 Selly maria br t 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

31 Sopia ledis br t 3 4 3 10 83,33 Tuntas 

32 Sri bina br t 3 3 3 9 75,00 Tuntas 

33 Tarisa aprilia br k 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

34 Tio kasa ginting 4 3 3 10 83,33 Tuntas 

35 Yuni patmawati 3 4 3 10 83,33 Tuntas 

jumlah 120 112 101 333 2808,30  

rata-rata 3,42 3,20 2,88 9,51 80,23  

 

 

Tuntas : 30 orang (85,71%)      

Belum tuntas : 5 orang (14,28) 

Nilai rata-rata : 80,23      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Perbandingan Hasil Belajar Passing Atas Bola Voli  

 

No 

Nama siswa Perolehan Nilai  Keterangan 

Awalan Siklus I Siklus II  

1 Ade ferbina br s 58,33 58,33 66,67 Belum Tuntas 

2 Aloy sius gerry 75,00 83,33 91,66 Tuntas 

3 Anastasya nikita 66,68 75,00 83,33 Tuntas 

4 Arsya br s 75,00 75,00 7500 Tuntas 

5 Baster bais 75,00 83,33 91,66 Tuntas 

6 Benfador coy 66,67 66,67 83,33 Tuntas 

7 Berilta purba 66,67 75,00 83,33 Tuntas 

8 Brema gabriel 75,00 75,00 83,33 Tuntas 

9 Cory debora 66,67 66,67 75,00 Tuntas 

10 Dilki arkadius g 75,00 83,33 91,67 Tuntas 

11 Ekaristi ginting 58,33 58,33 66,67 Belum Tuntas 

12 Erdianto nofrena 58,33 66,67 83,33 Tuntas 

13 Fitriy ani br t 66,67 75,00 75,00 Tuntas 

14 Gladys natalia g 66,67 75,00 83,33 Tuntas 

15 Greis dianty br t 66,67 75,00 83,33 Tuntas 

16 Helna sepriyani 58,33 58,33 66,67  Belum Tuntas 

17 Isabela br milala 66,67 75,00 83,33 Tuntas 

18 Kesya klarissa 66,67 75,00 83,33 Tuntas 

19 Lea lestari br k 50,00 58,33 66,67 Belum Tuntas 

20 Lea pani br t 75,00 75,00 75,00 Tuntas 

21 Maiyo glory t 75,00 75,00 83,33 Tuntas 

22 Martinus gerry s 75,00 75,00 83,33 Tuntas 

23 Meyci amelia 75,00 75,00 83,33 Tuntas 

24 Nadia ananda s 66,67 66,67 75,00 Tuntas 

25 Nadiya sri karina 66,67 75,00 83,33 Tuntas 

26 Nurli samosir 66,67 75,00 83,33 Tuntas 

27 Roberto peranata 75,00 83,00 91,67 Tuntas 

28 Rosalina  66,67 75,00 75,00 Tuntas 

29 Sarah tiarma 58,33 58,33 66,67 Belum Tuntas 

30 Selly maria br t 75,00 75,00 83,33 Tuntas 

31 Sopia ledis br t 75,00 75,00 83,33 Tuntas 

32 Sri bina br t 66,67 66,67 75,00 Tuntas 

33 Tarisa aprilia br k 75,00 75,00 83,33 Tuntas 

34 Tio kasa gintng 66,67 66,67 83,33 Tuntas 

35 Yuni patmawati 75,00 75,00 83,33 Tuntas 

jumlah 2417,06 2608,33 2824,90  

rata-rata 69,06 74,52 80,71  

     
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 


